
48  ωρη  απεργία  στον  ΕΦΚΑ,
Τρίτη-Τετάρτη 6-7 Απρίλη από
ΠΟΣΕ-ΙΚΑ & ΠΟΠΟΚΠ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
Έχουμε φτάσει μισό βήμα πριν από την ιδιωτικοποίηση του ΕΦΚΑ
και  της  δημόσιας  Κοινωνικής  Ασφάλισης,  με  τις  απαράδεκτες
δηλώσεις του ανεκδιήγητου Χατζηδάκη και το σχέδιο Τσακλόγλου
για την Επικουρική Ασφάλιση.
Ο Χατζηδάκης, άνθρωπος των ειδικών αποστολών του κεφαλαίου,
αποκάλυψε τους στόχους της κυβέρνησης Μητσοτάκη: πώληση της
απονομής  των  συντάξεων  στους  ιδιώτες-κερδοσκόπους.  Δηλαδή
πωλείται-χαρίζεται η δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση και ταυτόχρονα
και οι διοικητικές υπηρεσίες του Δημοσίου πλέον θα μπορούν να
δίνονται στους ιδιώτες, συρρικνώνοντας με αυτό τον τρόπο και
καταργώντας σταδιακά τον Δημόσιο Τομέα.
Η διάλυση των Ασφαλιστικών Ταμείων, ειδικά με την υλοποίηση
του  ΕΦΚΑ  ήταν  και  είναι  σχεδιασμένη  και  οργανωμένη  και  ο
στόχος είναι αυτός που βλέπουμε τώρα: να απαξιωθεί μια δημόσια
υπηρεσία, να μην μπορεί να ανταπεξέλθει στην παροχή υπηρεσιών
όπως  πρέπει  και  το  νεοφιλελεύθερο  πολιτικό  και  μιντιακό
κατεστημένο εμφανίζει σαν λύση σωτηρίας τον ιδιωτικό τομέα.
Οι ιδιώτες αυτοί δεν έχουν τις γνώσεις και δεν μπορούν να
προσφέρουν  υπηρεσίες  σωστές  στους  ασφαλισμένους  και  τους
συνταξιούχους. Την ίδια στιγμή θα κοστίζουν πολύ περισσότερο
στο κράτος από τους δημόσιους υπαλλήλους, ενώ θα αμείβουν τους
εργαζόμενους τους με ψίχουλα. Πρόκειται για άλλο ένα σκάνδαλο
ολκής, που μόνο με την πάλη μας μπορούμε να αναδείξουμε στην
κοινωνία.
Καλωσορίζουμε  τις  δύο  ομοσπονδίες  στην  κινητοποίηση  που
εξήγγειλαν  και  ας  άργησαν!  Ειδικά  την  ΠΟΣΕ  που  στις
ανακοινώσεις της “καλωσόριζε” τον Project Manager και ανέφερε
πάντα τα “θετικά” της Διοίκησης, ενώ “ξεχνούσε” να αντισταθεί
για  τα  πολλά  προβλήματα  και  έκανε  ότι  μπορούσε  για  να
αναβάλλει τις κινητοποιήσεις. Η ΠΟΣΕ “λιβάνιζε” έναν υπουργό
(Βρούτσης) που διπλασίασε τις εκκρεμότητες στις συντάξεις και
μια Διοίκηση που από τη μία κάνει ρουσφέτια σε Νεοδημοκράτες
και από την άλλη απαξιώνει και βρίζει τους εργαζόμενους.
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Αυτή η 48ωρη απεργία στον ΕΦΚΑ πρέπει να είναι η αρχή του
αγώνα μας ενάντια σε όλα αυτά που βιώνουμε στον ΕΦΚΑ και σε
αυτά  που  σχεδιάζουν  οι  νεοφιλελεύθερες  κυβερνήσει  για  την
Κοινωνική  Ασφάλιση  και  το  εργασιακό  μας  μέλλον.  Αυτοί  οι
σχεδιασμοί  μπορούν  να  σταματήσουν  μόνο  με  την  μαζική  μας
συμμετοχή στη 48ωρη απεργία και στις κινητοποιήσεις που πρέπει
να ακολουθήσουν.
Δεν θα επιτρέψουμε να ιδιωτικοποιηθεί η Κοινωνική Ασφάλιση.
Συμμετέχουμε  όλες  και  όλοι  στην  48ωρη  απεργία  και  στις
συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας, που πρέπει να γίνουν και τις δύο
μέρες και σε όλη τη χώρα!
Απαιτούμε:
•  Μαζικές  προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού  στον  ΕΦΚΑ.
Επαναπρόσληψη  όλων  των  συμβασιούχων.  Μονιμοποίηση  των  ΙΔΟΧ
καθαριστριών. Έξω οι εργολάβοι από τα Ταμεία
• Καμία κεφαλαιοποίηση της Επικουρικής Ασφάλισης. Ενίσχυση του
δημόσιου χαρακτήρα της. Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις
•  Δημόσιο,  Καθολικό,  Αναδιανεμητικό  και  Αλληλέγγυο  Σύστημα
Κοινωνικής Ασφάλισης
ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
ΤΑ ΑΣΦ. ΤΑΜΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ & ΟΧΙ ΤΟ ΤΣΙΦΛΙΚΙ ΤΟΥ ΚΑΘΕ
ΥΠΟΥΡΓΟΥ
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